
  
                                       
                                 
                           

 
 

HORODNICENI, 14 ianuarie 2026 
 

PROCESUL-VERBAL 
al ședinței extraordinare a Consiliului Local al  Comunei Horodniceni din mandatul 

2024-2028  
 

    Primarul Comunei Horodniceni a convocat de îndată ședința extraordinară a Consiliului Local al 
Comunei Horodniceni, la sediul primăriei comunei Horodniceni, situat pe Str. Fălticenilor nr. 475, 
sat Horodniceni,  în data de 14 ianuarie 2026, de la ora 16:00.  
 
Lista de prezență: 
 
- consilieri locali prezenți (12)  
 
1. Aioanei Ioan (P.N.L.);  
2. Hreamătă Vasile (P.N.L.);  
3. Lemnaru Petru (P.N.L.); 
4. Mihai Victor (P.N.L.); 
5. Neamțu Constantin (P.N.L.);  
6.  Olariu Cristian- Vasile (A.U.R.);  
7 Savin Alexandru (P.M.P.)-;   
8. Scurtu Alexandru (P.N.L.);  
9. Tanasă Petru (P.S.D.);  
10. Tanasă Pavel (P.N.L.) ; 
11.  Tîrziu Vasile (P.N.L.);  
12.  Toader Dan- Iulian (U.S.R.);  
13.  Toader Vasile (A.U.R.)- absent nemotivat.  
  
- primarul comunei: domnul Neculai Florea  
 
    Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan informează că primarul comunei Horodniceni, 
prin Dispoziția nr. 6 din 13.01.2026 convoacă de îndată în ședință extraordinară Consiliul Local al 
Comunei Horodniceni, astăzi, 14.01.2026, ora 16:00, la sediul primăriei Horodniceni, situat pe 
strada Fălticenilor, nr. 475, Horodniceni.  Domnul primar ia cuvântul: „Având în vedere 
includerea comunei Horodniceni în Programul Național „Masă Sănătoasă” pentru anul 2026, 
precum și necesitatea stabilirii, prin hotărâre a Consiliului Local, a tipului de suport alimentar 
acordat preșcolarilor și elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale „Maria Cantacuzino” Horodniceni, se 
impune adoptarea cu celeritate a actului administrativ necesar implementării programului. Drept 
pentru care am convocat ședința de îndată a Consiliului Local justificată de caracterul urgent al 
măsurilor ce trebuie adoptate, întrucât hotărârea privind stabilirea tipului de suport alimentar 
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reprezintă o condiție pentru demararea procedurilor de achiziție publică aferente furnizării 
pachetelor alimentare.”  
 

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost 
comunicată domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție de către 
primar și transmisă spre publicare pe pagina de internet la adresa: www.comunahorodnicenisv.ro. 

 Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan, roagă pe domnul Neculai Florea, primarul 
comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se 
aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care … a cerut întrunirea Consiliului”, să supună 
spre aprobare proiectul ordinii de zi. 

 
   Domnul președinte de ședință Dan-Iulian Toader dă citire ordinii de zi comunicată prin Dispoziția 
primarului nr. 6 din 13.01.2026, după cum urmează:  
  

 

1 . Proiect de hotărâre privind  stabilirea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și 
elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale „Maria Cantacuzino” Horodniceni în cadrul Programului 
Național ”Masă Sănătoasă” pe perioada desfășurării cursurilor școlare din anul 2026 

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1 și nr. 3.    

 

2.   Proiect de hotărâre privind propunerea instituirii circulației rutiere în „Sens unic" pe str. 

Sucevei și str. Nucului din sat Horodniceni  

  Se solicită aviz de la comisia nr. 1 și 2.   

 

Inițiatorul proiectului de hotărâre :  Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni   

 

Documentele înscrise în Proiectul Ordinii de zi a şedinţei sunt puse la dispoziţia consilierilor 

locali ai Consiliului local al Comunei Horodniceni, în format fizic sau în format electronic, conform 

opțiunii fiecăruia.   

 
Se supune la vot ordinea de zi.  Ordine de zi  este aprobată cu 12 (doisprezece) voturi 

„pentru”.  
 

Domnul Dan-Iulian TOADER - președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în 
conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și propune să se 
intre în ordinea de zi cu punctul 1: Proiect de hotărâre privind  stabilirea tipului de suport 
alimentar acordat preșcolarilor și elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale „Maria Cantacuzino” 
Horodniceni în cadrul Programului Național ”Masă Sănătoasă” pe perioada desfășurării cursurilor 
școlare din anul 2026.  

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele la proiectul de hotărâre. 
 
Dl. primar: „Copiii au început cursurile școlare din 08 ianuarie și consider că este important 

să primească pachetele alimentare. Orice întârziere în adoptarea hotărârii ar conduce la amânarea 
acordării pachetului alimentar, motiv pentru care am apreciat necesară convocarea de îndată a 
Consiliului local în vederea adoptării hotărârii necesare pentru implementarea programului „Masa 
sănătoasă” în școlile din comuna noastră.”  

http://www.comunahorodnicenisv.ro/


Dl. Mihai Victor: „ Într-adevăr au întrebat copiii la școală zilele acestea de ce nu primesc 
sandviș, de aceea este binevenită urgentarea încheierii contractului de furnizare, ca să poată 
beneficia cât mai repede elevii.”  

Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 12 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 
„abțineri”, devenind Hotărârea privind  stabilirea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și 
elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale „Maria Cantacuzino” Horodniceni în cadrul Programului 
Național ”Masă Sănătoasă” pe perioada desfășurării cursurilor școlare din anul 2026.  
 

         Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind propunerea instituirii 

circulației rutiere în „Sens unic" pe str. Sucevei și str. Nucului din sat Horodniceni .  

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele la proiectul de hotărâre. 
Domnul primar: „Majoritatea dintre dvs. știți că am discutat din mandatul trecut despre 

necesitatea instituirii sensului unic pe aceste segmente de drum: Str. Sucevei cuprins între DJ 209 
A și str. Nucului și pe segmentul de Str. Nucului cuprins între intersecția cu Str. Sucevei și DJ 209 
A în vederea implementării optime a proiectului „Construire piste pentru biciclete și alte vehicule 
ușoare electrice”, finanțat prin PNRR. Zonele vizate sunt intens circulate și deservesc obiective de 
interes public (școală, grădiniță, cămin cultural, biserică), cu trafic pietonal ridicat. Măsura va 
contribui la creșterea siguranței rutiere, fluidizarea circulației, reducerea riscului de accidente. 
Implementarea va avea loc după realizarea studiului de trafic, a expertizei tehnice și obținerea 
avizelor legale, a avizului Poliției Rutiere.”  

Dl. Mihai Victor: „În aceste condiții ar trebui sens unic și pe Str. Școlii. În orele de vârf, 
dimineața când vin copiii la școală și profesorii, se vor intersecta mașinile părinților copiilor cu ale 
profesorilor. De asemenea în curbă la Sava Vasile este destul de anevoios, trebuie montată o 
oglindă, ar trebui luate măsuri. ”  

Dl. primar: „Vom analiza toate aspectele pentru a lua cea mai buna decizie. In momentul 
de față propunem, apoi vor veni în teren specialiști, reprezentanți ai Poliției Rutiere care vor 
impune soluția optimă.”  

Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 12 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 

„abțineri”, devenind Hotărârea privind propunerea instituirii circulației rutiere în „Sens unic" pe str. 

Sucevei și str. Nucului din sat Horodniceni.  

 

Diverse:  

1. Dna secretar prezintă Raportul privind activitatea asistenților ai persoanelor cu handicap 

grav desfășurată în semestrul II al anului 2025 înregistrat sub nr. 41 din 12.01.2026 

elaborat de compartimentul asistență socială și autoritate tutelară.  

2. Dl. Scurtu Alexandru: „ Sunt tot mai multe discuții despre majorarea impozitelor, mă 

întreabă foarte mulți cetățeni despre aceste majorări și având anexa cu impozitele, le-

am arătat și le-am explicat că nu sunt de speriat, că am majorat doar conform legii. De 

aceea propun ca toți colegii consilieri să ia o copie a hotărârii cu impozitele și taxele 

locale si să explice oamenilor. Sunt foarte mulți influențați de ceea ce se vehiculează la 

tv, pe internet. ”  

3. Dl. primar: „ Da, s-a creat panică și s-au răspândit multe zvonuri nerealiste. La noi s-au 

majorat impozitele conform legii, taxa de salubrizare s-a majorat doar cu 50 de bani pe 

lună (rata inflației). Sunt proprietari care plătesc mai puțin la autoturisme. De 

asemenea, îmi pare rău că sunt colegi primari care declară că au stabilit taxe foarte mici 

pentru salubrizare, fără să ia în calcul faptul că bugetul lor este foarte mare si le permite 

să suporte din bugetul local toate costurile, pe când noi și alte comune nu dispun de 



fonduri proprii să acopere toate cheltuielile cu serviciile publice și să mai facă vreo altă 

investiție necesară din bugetul propriu. Hotărârea privind impozitele este afișată la 

sediul primăriei și publicată pe pagina de internet a comunei”.  

 

Nu mai sunt alte discuții.  

 
     Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea 
deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în 
numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, 
mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările 
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni din 14.01.2026.  
 
 
   Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre 
prezentate în cadrul ședinței. 
 
 
   Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.  
 
 
 
 
 
 
 

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,                    SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
  

             Dan- Iulian TOADER                                                  Luiza-Maria MITROFAN 


